KYMATA 2° KPITHPIO
OEMA 1°
1. Koatd v cupfoir 6vo em@avelak®V KOUATOV TOL TPOEPYOVTAL OO COLPOVES TNYEC,
v va Bpioketat Eva onpeio 6€ KPOGGO EVIGYLTIKNG GLUPOANG TPEMEL 1| ATOAVTN TN TNG
SPOPAS TWV OTOGTAGE®V TOL Omd TIG dVO TNYES VAL glvat:

0. GPTIO TOAAUTAAGIO TOV %
. . A
B. dptio TOAATAAGLO TOV 7
. . A
Y. TEPLTTO TOAALOTAAGLO TOV By

0. TEPTTO TOAAATAAGIO TOL %

(povéoeg 5)
2. [Towo and T1g TapokdTm TpoTAcELS Eivol cmOT;
o. LeTa&d OVO JLOOYIKAOV OEGUMOV OAO To GNUEID EVOG GTAGILOV KOUATOS £XOVV 1010,
(AoN TOAGVTOONG

. , , . A
B. M amdoTaon SVO SOBOYIKMOY KOUMODV GE GTAGILO KOO Elvart Y

v. onueio ekotépmbev evag 0ecov Exovy KAOE oTiyun avtifetn amopdakpuven Kot
avtifetn TayvINTO
3. M PACN TOAAVTOONG EVOG GNUEIOL TPEYOVTOC KOUATOG LETARAALETOL [LE TO YPOVO EVAD
evog onueiov oTAGIOV KOUATOG HEVEL GTAOEPT).
(novaoeg 5)
3. Koatd pnrog evog ypappkod eLoctikod Hécou d1adidetal £yKapcto aprovikd Koo
0. TO. LOPLOL TOV EANCTIKOD HEGOL TAAAVTMOVOVTAL KOTd TN d1evfuvor) 814d00mG
B. o€ éva oTrypidTLIO TOV KOUATOG AmeEIKOVILovTaL Opn Kot KOIAAOES
Y. M TOQOTNTA TOAGVTMONG TOV LOPimV TOL EA0GTIKOD HECOL diveTal amd T oyéon
u=Af
3. N TovTa drtddoong divetar amd T oyéon U = wA .
(novédeg 5)
4. H g&iowon taddvtoong pog mnyng appovikov kopatog etvor Y = Anu(4at) (S.1.). To
TOPAYOUEVO KOUO S10010€TOL 6TO EAAOTIKO HEGO pE TaybTNTa U =4m/s. To puikog
KOpHoTog A givat ico pe:
a. 0,5m
B. 2m
y. 4m
3. 8m
(povéoeg 5)
5. H toyvmta dtddoong evog KOLTOC 6€ KOO0 EAACTIKO HEGo e€aptdtot omd T0 HEGO
dladoong
0. KOl T1 GLYVOTNTA TOL KOLOTOG
B. Kol TO UARKOC KOUATOG
Y. Kot T0 TAATOG TOL KOMUOTOG
d. uoévo
(novadeg 5)



O®EMA 2°

1. A. Avo opoteg myég kopatov A kow B oty emedvela pog fpepng Alpvng Ppiokovtat og
@aon Kot wopdyovy vodtva appovikd kKopota. H kabepid mopdyel kbpa (mpoktikd) apeimtov
mAdtovglOcm, ocvyvotmroc3Hz, mov dwdideton pe toyvnrabm/s. ‘Eva onueio I' oty
EMPAvELD TNG AlUvNG, anéyel amd v nyn A amodctacn 2m kot and v tnyn B andcstaon Sm.
To mhdtog Taddviwong tov onueiov I' Oa etvan

a. 0.
B.10cm.
v.20cm.
(novadeg 3)
B. Na dikatoloynoete v emAoy 6agG.
(povéoeg 5)

2. Na ortohoynoete, yoti o osikng dtbAaong evog OmOOVINTOTE OMTIKOD HEGOL Yol Lo
LOVOYPOUOTIKY] akTvoPBoAiia dev glvarl duvatov va elvar pukpoTeEPOS amd T povada

(novadeg 7)
3. Tr ovopdaleton d100KESAGAC;

(novadeg 5)
4. Na otaturtwoete 1o vopo tov Snell kot va ypayete Tn oxeTiK] Lodnpatikn oxéon.

(novadeg 5)

OEMA 3°
Movoypouatikn 0EcuUN POTOS TPOGTIMTEL GTNV EMMEIN EMPAVELN YOAAVNG TAAKOC, TNG OTTOL0G
o0 dgiktng d1abhaong etvon n= V2. H yovia tpdowtoong sivor 45°.
a. No arodeitete 0tL ) e&epyodpevn déoun eivar TapdAAnAn TPog TV apyIkn
(povéoeg 8)
B. Na Bpeite v yovia didOiaong
(novéoeg 8)
v. Na Bpeite Tov Adyo TOL PKOLS KOUATOG TG akTvoBoiiag péca 6To YLOAl TPOG TO
UNKOG KOUOTOG GTOV OEPQL.
(Lovddeg 9)
OEMA 4°
Avo gykdpoto appovikd kopoto pe TAdtog A =5cm, cvuyvomto f =10HZ kot pfkog KdpoTog
A =10cm, mapdyovtor amd dvo mnyég I1; ko I, mov Ppickovior 6e @daon (cVyypoves) kot
améyovv peta&d toug amdotacn d =20cm.
a. Na ypayete v e&icmon tng ToAdvtoong evog onpeiov, mov anéyetl and TG mnyég
anootdoes d, ko d, avtictoyo , petd v cuufoAn TV kvpdtev oe avto. [oo
etvat to TAGTOg TaAGVTOONG 0w ToH TOL GNUEIOV Kol Tl 1] PAGT TOV;
(povéoeg 8)
B. ITéca onueia tov evBOYpappov Tufpatog IT,IT, pévovy cuveymg akivnta kot TOGA
TOAQVTMOVOVTOL LE HEYIOTO TAATOG;
(povéoeg 8)
v. Na Bpeite v amopdkpovvon mov Ba €xel amd T 0éom 160ppomiag TOL TN XPOVIKN

oTLYUN| t:Z—Z)S, éva onueio mov améyer and v Il amdctacn d, =8,75cm ko

Bpioketon whvew oto gvBuypappo tpupa I I, .
(novadec 9)



